

## 微信賬號使用 條款

此部分列明天星銀行微信賬號本賬號（包括其微信賬號及網頁，以下合稱「**本賬號**」）的使用條款（下稱「**條款**」）。您訪問或關注本賬號即表示同意以下列出的條款。如您在本賬號發佈了條款的修訂後繼續使用本賬號，即視為您已接受有關修訂。

### 概述

本賬號為在香港境內訪問本賬號的人士而設。本賬號提及的產品及服務目前或即將由天星銀行有限公司（下稱「**本行**」或「**我們**」）僅在香港地區提供。如在某些司法管轄區分發或使用本賬號提供的信息會觸犯適用法律或法規，本賬號及其內容無意供位於香港地區以外的人士分發或使用。

### 使用和限制

本賬號包含的內容僅供您個人和非商業用途及僅供一般參考。您不得將本賬號包含的內容用於任何非法目的。未經本行事先書面同意，嚴禁以任何方式以任何形式重新分發或改編本賬號包含的內容之任何部分。

### 非金融服務或產品的要約、招攬或推薦

因此，本賬號提供的材料，包括但不限於其文章或視頻，無意供位於香港地區以外的人士使用。本賬號不應視為在香港以外的地區傳達參與銀行或金融活動的任何邀約或邀請。訪問本賬號的人士須自行瞭解有關限制。

在本賬號提供有關產品或服務的信息，包括但不限於一般證券、投資或市場信息、新聞服務和市場分析，並不構成或本行提供的任何產品（包括投資產品）或服務的要約、招攬或推薦。您不應僅根據本賬號信息作出任何決定（包括投資決定）。如在某些司法管轄區分發或使用本賬號提供的信息會觸犯適用法律或法規，本賬號提供的信息無意在這些司法管轄區分發或使用。本賬號不應視為傳達參與任何銀行或金融活動的任何邀約或邀請。

本賬號提供的任何信息不構成也不應被視為投資、金融、稅務或專業意見。您應根據您的具體情況另行取得獨立的投資、金融、稅務及專業意見。

本賬號中提供的有關證券或投資的任何信息可能並不適合所有客戶。本行不就任何證券及/或投資（如有）的適用性提供任何陳述、保證或建議。您應另行取得合適的獨立的投資、金融、稅務及專業意見。

本行可隨時自行決定撤回或修訂本賬號提供的任何信息、產品或服務，而無須事先通知。本行對客戶使用特定信息、產品及服務的資格擁有最終及絕對的決定權。

### 本賬號提供的信息

本行通過本賬號或其他任何通信媒介提供的匯率、利率以及其他價格及信息僅供本行的客戶參考，未經本行確認，對本行沒有約束力。經本行客戶確認接受的匯率、利率、價格或信息將對這些客戶產生約束力，而不受本行可能在其他時間提供的不同的匯率、利率或價格影響。

## 於微信開設的本賬號

由於本賬號於微信開設，本行不對微信的功能、質量、安全性或適用性作出任何保障或擔保，也未作出任何保證或陳述。您明白本賬號可能因微信原因導致瀏覽可能出現中斷、延遲或殘缺，或可能出現任何個人信息洩露、交易失敗或信息錯誤，且您同意本行不承擔由此產生的任何責任。本行不對任何因微信的使用、存在、暫停、中斷和/或其他不可用而引起的任何損失或損害承擔責任。

瀏覽本賬號須遵守所有由微信不時規定的適用條款和政策，這些條款和政策構成您與微信兩者之間的協議。本行對微信沒有任何控制權。本行不就微信的任何作為或不作為作出任何保障或擔保，也未作出任何保證或陳述。

## 第三方網站

本賬號可能通過超鏈接與其他第三方網站（下稱「**第三方網站**」）連接。本行不對第三方網站的內容負責，且您使用這些外部網站產生的風險將完全由您自行承擔。

您理解本行並未對該等第三方網站提供的內容、準確性或意見或與其他網站的鏈接進行審查、核實、監察，亦未對該等網站提供的資料和服務的適宜性、準確性、可靠性或完整性作出任何保障或擔保，也未作出任何保證或陳述。

本行不對該等第三方網站的使用、存在、暫停、中斷或其他無法使用的情況所導致的任何損失和損害承擔責任。您應自行負責及承擔您與該等第三方網站之間的互動（包括向該等第三方網站提供任何資料或與該等第三方網站進行任何交易）的所有風險。此外，就您瀏覽或使用其他網站而遭受的任何損失或損害，您將被視為徹底放棄您對本行追索該等損失或損害的權利。如果您使用該等第三方網站，請查閱該等第三方網站的條款和條件。

本賬號可能包含至本行網站或手機應用程式的鏈接（「本行網站或手機應用程式」）。請注意，本行網站或手機應用程式為在香港境內訪問或使用而設，僅在香港地區提供有關銀行服務。如在某些司法管轄區分發或使用本行網站或手機應用程式提供的信息會觸犯適用法律或法規，本行網站或手機應用程式及其內容無意供位於香港地區以外的人士分發或使用。您應先考慮本行網站或手機應用程式分別的使用條款，及條款及細則，然後才決定是否瀏覽或下載本行網站或手機應用程式。

## 互聯網通訊

由於互聯網的性質，任何信息、指示及交易均可能受到干擾、發生傳送中斷、傳送延誤或數據錯誤。如發生超出本行控制範圍內的通訊設施故障影響您與本行之間傳送信息及進行交易的準確性或時效，本行概不負責。如本行發現或懷疑與本賬號的使用有關的安全漏洞或其他可疑情況，本行有權延遲或拒絕按您的任何通信採取行動。

## 下載及其他安全措施

本行不就以下事項作出陳述或確認：

- 與本賬號關聯使用的任何第三方軟件的準確性、功能或性能；
- 本賬號可供使用且符合您的要求；
- 對本賬號的訪問不會被中斷；
- 信息傳送不會出現延遲、故障、錯誤或遺漏或信息丟失；
- 不會傳播病毒或其他有毒害性、破壞性或在其他方面有不適當屬性的內容；及
- 您的電腦系統或流動設備不會受損害。

您須自行為下列事項負責：

- 數據及設備的充分保護、備份；
- 採取合理及適當的預防措施以掃描電腦病毒及其他有毒害性、破壞性及在其他方面不適當屬性的內容；以及
- 安全保管您的個人資料，以免被未授權使用。

請注意，本行不會以微信訊息、電郵或其他方式與您聯絡，或要求您提供或認證個人資料，例如銀行戶口的用戶名或密碼等。如您收到上述要求，請立即致電+852 3718 1818聯絡我們。

## 不保證

儘管本行在編制本賬號所載的內容及信息時已力求審慎，這些內容及信息均按「現狀」提供，本行並不明示或暗示地對其作任何類型的陳述或保證。特別地，本行並不保證這些內容及信息的不侵權、安全性、準確性、適用性或這些內容及信息不含電腦病毒或任何破壞性屬性。

## 著作權及商標

本行及其他人士（如適用）擁有本賬號使用或顯示的商標、商號、標誌及服務標志（以下合稱「商標」）的所有權。未經本行及前述其他人士的書面批准，您不得使用本賬號使用或顯示的任何商標。

本賬號所載內容，包括但不限於文字、圖像、鏈接及音頻，均受著作權保護。未經本行事先書面批准，您不得修改、複製、在檢索系統內儲存、傳送、製作副本或分發本賬號所載內容或其任何部分，也不得使用本賬號所載內容來製作衍生作品或用於其他商業或公共用途。

## 數據隱私

為維持您向本行提供的所有個人數據的保密性，本行在收集、處理、使用及儲存您的個人數據時，將恪守 (i) 香港《個人資料（私隱）條例》，及 (ii) 《私隱政策及有關個人資料（私隱）條例之客戶公告》（下稱「公告」）。

## 終止

在本行有理由相信的情況下，您同意本行有權隨時終止您瀏覽或使用本賬號中資料的許可，恕不另行通知或提供理由：-

- (a) 您違反了任何條款；
- (b) 您有任何違法行為；或
- (c) 您的微信帳號已被微信終止。

您可以隨時停止關注本賬號，以終止您瀏覽或使用本賬號中資料的許可。

## 其他

條款受香港法律管轄，並根據香港法律解釋。您同意服從香港法院的非專屬管轄權。如中英文條款版本有歧義，概以英文版本為準。